

**ЭНОТРИЯ** | школа  
вина



АВТНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«Энотрия»

Утверждаю  
Директор АНО ОУ «Энотрия»

Корнеева Ю.А.

« 12 » *Июль* 2015 г.

Правила внутреннего распорядка обучающихся

г. Москва  
2015

## Общие положения

Настоящие Правила внутреннего распорядка обучающихся АНО ОУ «Энотрия» разработаны на основании Федерального Закона «Об образовании» № 273 от 29.12.2012г., Устава АНО ОУ «Энотрия» и являются основным локальным нормативным актом, которым определяется внутренний распорядок жизнедеятельности обучающихся АНО ОУ «Энотрия».

Обучающиеся (физические лица, достигшие возраста 18 лет (работники сферы обслуживания, питания, торговли), зачисленные в АНО ОУ «Энотрия») обязаны овладевать знаниями, выполнять в установленные сроки все виды заданий, предусмотренных учебными планами и образовательными программами.

Обучающиеся приходят на занятия в АНО ОУ «Энотрия» за 5 минут до начала занятий; чистый, опрятный, без верхней одежды, занимает рабочее место в соответствии с расписанием занятий, с предупреждением на урок готовит все необходимые рабочие материалы к предстоящему уроку.

Учебная дисциплина обеспечивается администрацией АНО ОУ «Энотрия» созданием необходимых организационных и экономических условий для нормальной высокопроизводительной работы, сознательного выполнения учебных обязанностей методами убеждения, воспитания, а также поощрения за добросовестный труд и обучение.

Нельзя приносить на территорию АНО ОУ «Энотрия» с любой целью и использовать любым способом оружие (в том числе холодное), взрывчатые, огнеопасные вещества; наркотики, другие одурманивающие средства и яды.

Обучающиеся АНО ОУ «Энотрия» должны уважать достоинство других обучающихся и сотрудников АНО ОУ «Энотрия».

Физическая конфронтация, запугивание и издевательства, попытки унижения, личная дискриминация по национальному или расовому признаку являются недопустимыми формами поведения. АНО ОУ «Энотрия» категорически осуждает подобное поведение.

Обучающимся следует уважать право собственности. Учебные и рабочие материалы, а также личные вещи, находящиеся в АНО ОУ «Энотрия» принадлежат их владельцам.

К обучающимся, присвоившим чужие вещи, могут приниматься дисциплинарные меры, вплоть до передачи дела в органы внутренних дел.

Обучающимся, нашедшим потерянные или забытые вещи, документы необходимо сдать их управляющему или директору.

В случае пропуска занятий, обучающийся должен предъявить управляющему справку или другой документ о причине отсутствия на занятиях, а также заблаговременно предупредить о таком отсутствии, если представляется возможность.

Вопросы, связанные с применением Правил внутреннего распорядка, решаются администрацией АНО ОУ «Энотрия» в пределах предоставленных ей прав.

Правила внутреннего распорядка обучающихся АНО ОУ «Энотрия», а также все изменения и дополнения к ним принимаются и утверждаются директором АНО ОУ «Энотрия».

Текст правил внутреннего распорядка доводится до обучающихся и преподавателей АНО ОУ «Энотрия» путем вывешивания текста на видном месте либо размещается у управляющего.

## Основные обязанности обучающихся

Обучающиеся обязаны:

Выполнять обязанности, закрепленные в Законе «Об образовании».

Соблюдать Устав АНО ОУ «Энотрия», правила внутреннего распорядка жизнедеятельности обучающихся, выполнять решения, приказы и распоряжения директора, регулирующие образовательный процесс: достойно носить имя обучающегося АНО ОУ «Энотрия».

Обучающиеся обязаны овладевать знаниями, выполнять домашнее задание в установленные сроки. Обучающиеся обязаны приносить на занятия все необходимые учебные и рабочие материалы. Сдавать все экзамены и зачеты в строгом соответствии с учебными планами и программами в установленный срок.

Соблюдать требования по охране труда, технике безопасности, производственной санитарии, противопожарной охране, предусмотренные соответствующими правилами и инструкциями, утвержденными директором АНО ОУ «Энотрия».

Обучающиеся берегут имущество АНО ОУ «Энотрия», аккуратно относятся как к своему, так и к чужому имуществу, соблюдают чистоту и порядок на территории АНО ОУ «Энотрия». В случае умышленного или случайного причинения ущерба имуществу АНО ОУ «Энотрия» обучающиеся обязаны возместить его.

Находясь в учебных корпусах, кабинетах, вести себя достойно, следовать общепринятым нравственным и этическим нормам, заботиться о деловой репутации АНО ОУ «Энотрия», воздерживаться от действий, мешающих другим обучающимся выполнять их обязанности.

## Поведение на занятиях.

Каждый преподаватель определяет правила поведения обучающихся на своих занятиях; эти правила не должны ущемлять достоинство обучающегося.

На уроке обучающиеся имеют право пользоваться учебными пособиями, которые они возвращают преподавателю после занятия. Относиться к нему надо бережно и аккуратно.

Если обучающийся хочет задать вопрос преподавателю или ответить на вопрос преподавателя, он поднимает руку. Обучающийся вправе отстаивать свой взгляд и свои убеждения при обсуждении различных спорных и неоднозначных вопросов в корректной форме.

После начала занятий во всех учебных и прилегающих к ним помещениях должны быть обеспечены тишина и порядок, необходимые для нормального хода учебных занятий. Недопустимо прерывать учебные занятия, входить в кабинет и выходить из него во время их проведения.

Вход и выход после фактического начала занятий преподавателем допускается только с разрешения преподавателя.

В каждой группе ведется журнал учета посещаемости обучающихся установленной формы, который хранится в учебной части и перед началом занятий выдается старшему группы для отметки в нем присутствующих и отсутствующих на занятиях.

#### **В помещениях АНО ОУ «Энотрия» запрещается:**

самовольный уход из класса во время урока без разрешения преподавателя;

шум;

курение в здании и на территории АНО ОУ «Энотрия» запрещено.

употребление средств токсического и наркотического опьянения:

азартные игры (например карты и т.п.).

не разрешается жевать жевательную резинку, пользоваться плеерами и средствами мобильной связи на уроках.

употреблять непристойные выражения и жесты.

выносить без разрешения администрации различное оборудование, другое имущество АНО ОУ «Энотрия» из лабораторий, учебных и иных помещений АНО ОУ «Энотрия».

#### **Поведение обучающихся до начала, в перерывах и после окончания занятий.**

Во время перерывов (перемен) обучающийся обязан:

навести чистоту и порядок на своем рабочем месте;

выйти из класса, если попросит преподаватель;

подчиняться законным требованиям преподавателя.

Во время перерыва обучающиеся могут свободно перемещаться по АНО ОУ «Энотрия», кроме тех мест, где им запрещено, находится в целях безопасности.

Во время перемен обучающимся запрещается толкать друг друга, бросаться предметами и применять физическую силу.

Категорически запрещено самовольно раскрывать окна, сидеть на подоконниках.

Во время перемен обучающиеся не должны бегать по лестницам, вблизи оконных проемов и в других местах.

#### **Поощрения за успехи в учебе**

За успехи в учебе и активное участие в научно-исследовательской и общественной жизни АНО ОУ «Энотрия» для обучающихся устанавливаются следующие формы морального и материального поощрения:

объявление благодарности;

награждение ценным подарком;

награждение почетной грамотой АНО ОУ «Энотрия»;

иные меры поощрения.

Поощрения объявляются приказом директора, доводятся до сведения всего коллектива и хранятся в личном деле обучающегося.

#### **Ответственность за нарушение учебной дисциплины.**

За невыполнение учебных планов, нарушения предусмотренных Уставом АНО ОУ «Энотрия» обязанностей, правил внутреннего распорядка к обучающимся могут быть применены меры дисциплинарного воздействия вплоть до прекращения договора на обучение, а также:

замечание;

выговор.

Договор на обучение с обучающимся может быть прекращен по основаниям:

- по собственному желанию;

- за неоднократное нарушение положений Устава АНО ОУ «Энотрия», учебной дисциплины, правил поведения обучающихся, обучающихся АНО ОУ «Энотрия»;

- в связи со смертью, обучающегося;

- за невыполнение условий договора.

Дисциплина в АНО ОУ «Энотрия» поддерживается на основе уважения человеческого достоинства обучающихся и педагогических работников. Применение методов физического и психического насилия по отношению к обучающимся, не допускается.

**Заключительные положения.**

В случае изменения законодательства Российской Федерации в области образования в части, затрагивающей требования к одежде обучающихся, настоящее положение может быть изменено (дополнено).

Проекты изменений к настоящему положению разрабатывается администрацией АНО ОУ «Энотрия», утверждаются в установленном порядке.

Обучающиеся обязаны выполнять требования данного локального акта.

Настоящее положение доводится до сведения обучающихся при заключении договора на обучение с АНО ОУ «Энотрия», а также размещается на сайте учреждения.